

Фотоотчет «Самый главный на дороге».

11 августа главный библиотекарь детской библиотеки Анна Королева вместе с активистами Молодой Гвардии Единой России провели познавательно - игровую программу для воспитанников МДОУ №5. Ведущий познакомила детей с правилами дорожного движения, вспомнили, что такое светофор, пешеходный переход, зебра. Дети отвечали на вопросы викторины, играли в игру «Светофор», нарисовали графический диктант. Интересные вопросы викторины не оставили детей равнодушными, они охотно и с задором отвечали на них, играли в игры. Ребятам были показаны информационные дорожные знаки. Они отгадывали о транспорте, дороге, дорожных знаках. В заключение ведущий подарила детям медали с правилами дорожного движения. Данное мероприятие было проведено для закрепления знаний детей о светофоре, его сигналах, систематизирования знаний о дорожных знаках, их значении, привития навыков безопасного поведения на дорогах.



